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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9+13, 14-6, 3-13, 7+7, 7+12, 14-15, 8-1,

5-2, 0+12, 12414, 0-6, 6-9, 14-12, 243, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 6-5, 14-3, 10-4, 242, 4-14, 12413, 3-8,

10-8, 13-15, 9+13, 2-4, 6+13, 1+7, 0+13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 4413, 047, 12-6, 2+10, 1-10, 14-4, 9+15,
11-10, 9410, 3-6, 4+6, 8-11, 0-0, 4-9, sur des nombres codés sur 4 bits.



Université de Nanterre mars 2020
architecture des ordinateurs controle

Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.

j‘o——D :Ho——F C

-

I

o
o

o

i
i

oo o

n

Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 1-5, 6+12, 13-6, 7-12, 9-9, 0-12, 8+13,
6-0, 9-15, 13+14, 4+6, 0+13, 141, 11-1, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 0-13, 4-12, 546, 0+4, 10-10, 5+14, 0-7,

6-3, 11414, 1412, 9+13, 13-1, 12-7, 11-14, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 15-4, 14-13, 2-4, 0-12, 4-10, 0+1, 9-14,

11-7, 3-0, 14+14, 3+8, 6+14, 10410, 546, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 0-1, 14-12, 15-7, 6-9, 0+10, 0-14, 343,
12-7, 5+15, 5-3, 8-13, 8+11, 9+15, 2+7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 11412, 13-15, 0+12, 5-1, 5-7, 14-7, 243,

6-11, 14-8, 5-15, 11414, 347, 4+15, 14-2, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 10-4, 5+8, 3+4, 1-3, 15-12, 13-5, 11415,

4-8, 7+12, 9+13, 2-13, 7-0, 10-15, 5+6, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 14+15, 8+15, 7-4, 4-8, 6+7, 4+12, 1-11,
8-6, 0+5, 1-5, 9-12, 14-9, 13-0, 5+10, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 2-12, 12415, 2-10, 13-6, 5-1, 0+5, 4+13,

8+11, 14-8, 12-1, 447, 3-6, 12-14, 748, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 1-4, 13-1, 3-2, 1-9, 249, 15-8, 9+11, 2-15,
8-5, 10-12, 11+14, 747, 142, 6+10, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 14-9, 7-5, 6-7, 4-12, 4+9, 2+3, 0-10, 849,

12+14, 445, 3415, 15-4, 12-13, 9-2, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 12-3, 6-10, 4+6, 1-6, 9-9, 3-3, 9-7, 10+12,

15+15, 3-15, 10-12, 142, 1+14, 7+13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9-11, 14-14, 10+11, 1-14, 7-4, 2+13, 242,

10-5, 12-4, 5+7, 3+13, 3-10, 3-6, 11414, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 6+11, 2-11, 2-2, 2+10, 10+13, 13-8, 5-7,
13-7, 5-8, 11-12, 12-1, 0+4, 11413, 5+7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 11+13, 9+14, 749, 646, 815, 5-2, 5-6,

12-5, 15-15, 15-2, 0+4, 249, 0-8, 0-10, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 3-3, 9+14, 1-6, 13-1, 6-11, 0+4, 13-15,

3+7, 8-6, 5+12, 349, 12-9, 14+15, 1-14, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 2-11, 11-10, 12-7, 8+12, 0+8, 6+6, 3-10,
749, 12-3, 141, 4-0, 3-5, 11+14, 9-11, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 0-3, 3+4, 6+10, 9-4, 0-8, 9-12, 14-5, 5-2,

15-14, 049, 10+11, 12413, 4-13, 247, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 13-7, 15-0, 6+7, 145, 8-12, 15-11, 3-2,

3-15, 1-9, 10413, 2415, 0+14, 13415, 2-7, sur des nombres codés sur 4 bits.

21



Université de Nanterre

architecture des ordinateurs

controle

Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.

-

o

-

ot

o

o
s

o

o

n

mars 2020

Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 11-1, 11-5, 4-11, 3-6, 6-2, 5+12, 1-14,

11+15, 0413, 8+13, 8-9, 15-15, 3+4, 1+7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 6-10, 13-4, 8-13, 2410, 0-5, 10-4, 3-13,

15-13, 2415, 6-5, 0+7, 11+12, 12415, 346, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 4-10, 10+14, 7-0, 4+9, 4-13, 12-8, 8-1,
2+2, 546, 6414, 14-1, 3-4, 8412, 8-11, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 2+2, 13-1, 10+11, 5-4, 3-12, 10-7, 7+14,

13-9, 3+11, 3-5, 3+7, 814, 3-10, 12+15, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 0+2, 10+11, 6+7, 1-8, 11-15, 3-4, 12413,

14-12, 10-4, 10-1, 3-2, 5415, 1410, 1-12, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 15-9, 12+14, 7-9, 0-11, 2-6, 5+15, 10-12,
13-0, 10-4, 2+10, 949, 3+3, 1-1, 2+7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 14-1, 243, 1-0, 13415, 11-12, 1+8, 1-3,

6-11, 6410, 12-7, 9+12, 4-15, 13-13, 7+7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 13-9, 2-12, 10-6, 3+11, 6-12, 12+12, 3-4,

12-0, 10413, 4+15, 2-0, 10-14, 5+7, 3+4, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 12-1, 9+13, 14-7, 3+15, 14-9, 0-1, 449,
142, 6+6, 14-15, 11+15, 2-1, 2-15, 6-8, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5-14, 13-0, 3+14, 9-11, 8-4, 0+15, 7-1,
13+13, 1-7, 1+7, 11+11, 13-13, 2+3, 7-12, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 10-5, 1+5, 5+15, 0-2, 5+6, 7-10, 7+8,
8-0, 9-13, 14-12, 4-14, 3-1, 9+12, 12413, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 8+9, 9-10, 4-1, 5-15, 10-6, 3-9, 5+7, 13-11,
2-4, 13-2, 449, 0+6, 7+13, 13+13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 7-1, 11-13, 1-12, 11-10, 8-1, 5-12, 10+11,
2+10, 3-6, 15-0, 2+6, 2+3, 12+13, 2+15, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 6-9, 9410, 0-6, 11-9, 6-5, 3+8, 9-14, 3+15,

9+15, 3-15, 447, 0+4, 10-4, 15-2, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5-1, 9-7, 9-1, 1-12, 10-10, 3-9, 6+15, 4+10,
8+8, 13-14, 2-3, 14415, 145, 747, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 3+9, 11-10, 7+7, 8-15, 0-1, 2-8, 15-7, 5-4,
14-7, 6+13, 11414, 6-15, 949, 046, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 1+9, 6+10, 3+4, 11-15, 0-6, 0-10, 7-0,

8-7, 1-9, 10+10, 4+6, 13+14, 11-0, 14-13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 0-1, 9410, 11-10, 2+14, 11+14, 2412,
5+7, 9-4, 1-8, 3-14, 9-13, 11-0, 2+4, 4-4, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 14-0, 0+1, 8-1, 6-6, 10+10, 5+10, 10-9,
7-14, 3+5, 4+13, 11413, 0-4, 2-13, 8-14, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 11-4, 15-0, 1-2, 7-6, 043, 0-11, 5-8, 15-15,
0+8, 10-12, 7+10, 15+15, 849, 3+7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9+9, 5+7, 3-9, 15-14, 5+15, 14-6, 1-1,

2-3, 8-15, 6+9, 14-7, 3-13, 9+15, 0+6, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 8-14, 5-0, 3+12, 9-8, 7+11, 1-7, 4-13, 0+3,
246, 11-7, 10+12, 12-1, 6-11, 11414, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9-0, 446, 12-14, 5+8, 4-6, 8+11, 6-6,
12+14, 1-10, 5-12, 13-6, 10-10, 5414, 1+1, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 8-8, 7+15, 11-1, 5+10, 5-8, 1-11, 10+12,
8-9, 8-4, 1-1, 0-4, 147, 146, 13415, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5+8, 10+14, 1-10, 15-2, 6-14, 848, 5-5,
4+5, 12-10, 4413, 8-2, 2-7, 10-14, 141, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9-3, 040, 0-14, 13-5, 10-11, 6-2, 8+12,

5+9, 5+14, 6-10, 9-8, 5+6, 13+14, 0-5, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF aprés les opérations 2-0, 10411, 3-15, 0+1, 3-5, 8-10, 9-1,

7+10, 2+13, 11-5, 13-9, 11+15, 2-10, 445, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 1-8, 24+12, 1-11, 12-1, 3+5, 5-7, 1+4,
10+10, 14-13, 6414, 8-4, 10-11, 10+14, 6-5, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 10-8, 15+15, 5-0, 0-10, 8-6, 1+14, 3-10,
2+15, 13-2, 10-13, 10413, 0-1, 445, 043, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 13+15, 9-13, 12-12, 2-2, 13-2, 2-7, 4-11,
5+6, 9+13, 3+10, 0-9, 6+13, 0+3, 12-6, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 11+15, 7-7, 3+5, 7+14, 6-9, 10-2, 2-7,

15-12, 10+11, 0+5, 2-14, 12-13, 10-7, 4+8, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 10-7, 9-10, 2-8, 2-14, 0+10, 4-5, 5-4, 12-4,

6-+14, 10+14, 10-10, 2+5, 9412, 246, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9-15, 7+15, 5-1, 2-7, 0+4, 14-9, 3-12, 149,
13-6, 9+13, 14-0, 6+6, 7-10, 14415, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 8-7, 13-10, 13-2, 7-1, 5+15, 8+12, 4-11,

8-10, 0-1, 449, 4-14, 5+5, 042, 12413, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 6+15, 9-7, 7-7, 3+11, 4-11, 0-12, 3+5,

15-7, 0+3, 0-2, 12+12, 11-12, 11+11, 13-10, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5+7, 7+12, 9+13, 11-9, 2+13, 7-15, 4-6,
7-6, 11-15, 9-1, 0+5, 9-3, 0-12, 14+15, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 4+15, 5+10, 3+7, 2-11, 11-14, 0-0, 15-2,
12+13, 9-4, 12-10, 2-7, 146, 2-9, 849, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 3-7, 0+1, 6-9, 87, 5-15, 12-2, 5+10, 8+10,
8-8, 3+7, 13+14, 11-14, 4-3, 7+13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 8+13, 12-2, 5-14, 5+7, 6-3, 8-14, 2-5, 14-9,

0+14, 2-8, 10-4, 14415, 749, 040, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 1-7, 1+7, 3-0, 9-8, 1+3, 849, 5+8, 5-15,

8-14, 13+14, 11-1, 11-4, 4-12, 6+15, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 12-6, 8+14, 8-0, 2-1, 14-14, 5-10, 11413,
7+11, 0+9, 1-2, 143, 0-9, 13-15, 6+6, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 11-14, 7-3, 245, 8-8, 4+15, 0-8, 8+14,

0-11, 545, 0-6, 3+8, 12-6, 14+14, 15-2, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 10-6, 6-8, 14-12, 9-15, 10+14, 3+4, 849,

7-7, 7+14, 9-0, 4+6, 4-14, 5+9, 1-4, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 7-0, 12+15, 349, 9-5, 14-15, 9-8, 2-10,
6-7, 646, 3-14, 5+12, 11-0, 0+0, 10+11, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 6+14, 6-5, 12-12, 0+9, 042, 6-14, 12-4,

8-7, 646, 813, 4-13, 11+15, 0-4, 10412, sur des nombres codés sur 4 bits.

66



Université de Nanterre mars 2020
architecture des ordinateurs controle

Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 3-6, 6-2, 6-14, 12+13, 10-12, 3+13, 2-12,
8-3, 11-9, 2+4, 8410, 12-4, 3+8, 444, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5+15, 14-2, 5-9, 0+13, 9-6, 4-7, 7-1, 8-14,
8+8, 3-14, 15-14, 6+6, 1+1, 11414, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 14-5, 0-3, 6-5, 848, 5-8, 0-15, 8-13, 0+4,

15-14, 649, 11-7, 5+5, 7+15, 11414, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 12-5, 5+12, 4410, 14-8, 3-10, 8+8, 10-1,

0-11, 3+6, 4-6, 1+1, 10-12, 12413, 2-0, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 10+13, 7+15, 9-2, 2-7, 12-8, 5+9, 4-8,

6-15, 8-9, 5-0, 6+6, 11-1, 14+14, 2+3, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 8+13, 5-9, 6-3, 0+1, 148, 2+7, 9-2, 6+12,
5-6, 2-15, 14-0, 10-11, 13-9, 11+13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 4+14, 8-7, 12-15, 0-15, 6-1, 0-4, 14-4,
14+15, 15-8, 9411, 6-9, 243, 7+7, 549, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 6-13, 0+13, 11-8, 1-5, 7+13, 8+9, 12412,
9-0, 11-15, 4-3, 2-12, 041, 2+7, 8-6, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 2+5, 6-14, 8+11, 11-11, 2-6, 6+11, 346,

9-5, 0+9, 0-11, 5-1, 10-1, 8-10, 14+15, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 0+5, 4-8, 8+11, 0-4, 10-10, 10-6, 0-9, 5-5,

9-1, 5+7, 4410, 8-13, 5+11, 11415, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF aprés les opérations 15-12, 6-11, 15-3, 7-2, 1-3, 2+3, 11-12,

15+15, 049, 9+13, 5+14, 2-12, 9-4, 6+7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 14-4, 5-0, 10+12, 12-7, 0+6, 12412, 248,

13-14, 2-15, 12-9, 6+13, 246, 7-12, 0-6, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 13-12, 3+5, 949, 4-12, 2-12, 4+15, 10-6,

448, 8-14, 15-4, 3-1, 0-4, 12+12, 143, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5+6, 1-9, 1+6, 3-15, 15-1, 2-4, 14-7, 8-15,

7-3, 9415, 15-12, 9414, 0+10, 6+11, sur des nombres codés sur 4 bits.

80



Université de Nanterre

architecture des ordinateurs

Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.

controle

o
ot

-

¢

j \o—A K

s

o

-

-

o

n

mars 2020

Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 812, 6-5, 11-5, 5+6, 7-11, 14-10, 12-4,

4414, 148, 13+14, 3-12, 2+3, 0-5, 8+11, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 4+4, 2-14, 6-8, 6+9, 15-15, 14-4, 0+2,
6-3, 7+10, 9-2, 14-15, 2-3, 10412, 11+13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 1-12, 5+15, 1-6, 4-10, 13-8, 6-3, 12-2,
9413, 5+5, 3+3, 3+11, 9-13, 10-6, 14415, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 0-4, 4-4, 12-4, 6+13, 12-11, 3+4, 12-5,
8+8, 12412, 1-11, 5+5, 6-10, 1414, 13-14, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 15-11, 3-9, 5-4, 9-15, 1+5, 6+9, 3+5, 1-4,
14+15, 1-10, 10+10, 8-0, 1+15, 14-7, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5+12, 13-5, 4+11, 5-1, 12-7, 4+7, 1-13,

7-8, 243, 1-5, 8410, 9-15, 10-8, 12+14, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9-2, 0-0, 2+15, 1-14, 10+15, 2-4, 13-13,

0+14, 043, 5-12, 8-11, 646, 9-1, 10+11, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 10-11, 5-9, 8+10, 5-5, 13-7, 1+14, 0-3,
446, 10-9, 0-13, 4415, 8-0, 3+3, 13414, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 9-3, 4-14, 4+4, 1-1, 8-10, 8-0, 3-6, 13+15,
9+13, 6411, 343, 6-12, 15-14, 0+13, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5+6, 8-2, 1-12, 0-7, 9-9, 3+10, 13-3, 8-11,
7+10, 13414, 9+9, 5-5, 7-13, 1+2, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 5+11, 4-11, 9+9, 249, 10-4, 2+7, 6-2,

11-9, 3-7, 13-1, 10-11, 12+15, 3-+4, 0-9, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 14-1, 0+15, 13-12, 9414, 9-7, 5-1, 0+2,
9-10, 0-3, 5+5, 2-15, 0-8, 15+15, 5+15, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 3+11, 1+5, 10-14, 9+15, 11-10, 4-9, 0-12,
0-5, 8+13, 6-0, 10-1, 3+6, 4413, 10-3, sur des nombres codés sur 4 bits.

93



Université de Nanterre mars 2020
architecture des ordinateurs controle

Complétez le bas du schéma suivant avec autant de transistors.

“Jlo—G jo—D ¢ “|o—1J

1

I

o o

i
i+

o
o

n

Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 2-3, 3+8, 6+13, 11+13, 7-9, 7-0, 1-12,
12-4, 10-10, 8-2, 445, 0+1, 11-14, 10+11, sur des nombres codés sur 4 bits.
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Que valent CF, OF, ZF et SF apres les opérations 1-11, 2+13, 5-7, 14-11, 9-6, 14-0, 0+4,

4+7, 4-9, 13+15, 3+14, 13-14, 4-4, 10411, sur des nombres codés sur 4 bits.
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